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Legislatívny rámec pre výročnú správu 

Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a preto má aj povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona 

o účtovníctve. 

Táto výročná správa podlieha tiež overeniu audítorom do jedného roka od skončenia 

účtovného obdobia. Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra účtovných 
závierok a jeho cestou aj do zbierky listín obchodného registra tak, ako to ustanovuje § 23 

ods. 2 a § 23b ods. 4 zákona o účtovníctve. 
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1. Identifikačné údaje a predmet podnikania 
 

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I,   

Oddiel: Sro, Vložka číslo:147969/B  

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzením 

Deň zápisu: 09.10.2020 

Sídlo: Galvániho 17/B, 821 04 Bratislava 

IČO:      53186931 

DIČ:      2121354785 

IČ DPH: SK2121354785 

 

Spoločníci:  

DHL Express (Slovakia), spol. s r. o. IČO: 31 342 876 

Letisko M.R. Štefánika 

Bratislava - mestská časť Ružinov 821 04 

 

Štatutárny orgán:  
 

Konatelia: 

Zsolt Tóth, Javorová 23, Dunajská Streda 929 01  

Vznik funkcie: od: 09.10.2020 

Emil Feranec, Odborárska 14, Bratislava 831 02  

Vznik funkcie: od: 09.10.2020 

Ľuboš Kutiš, Agátová 5934/30, Bernolákovo 900 27 

Vznik funkcie: 09.10.2020 

V mene spoločnosti konajú konatelia vždy dvaja spoločne tým spôsobom, že  
k predtlačenému alebo napísanému obchodnému menu spoločnosti pripoja svoj podpis. 
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Predmet podnikania 
 

Zasielateľstvo   (od: 09.10.2020) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby   (od: 09.10.2020) 

Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane 
prípojného vozidla   (od: 09.10.2020) 

Kuriérske služby   (od: 09.10.2020) 

Vedenie účtovníctva   (od: 09.10.2020) 

Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov   (od: 09.10.2020) 

Administratívne služby   (od: 09.10.2020) 

Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti   (od: 09.10.2020) 

Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených 
s prenájmom   (od: 09.10.2020) 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)   (od: 09.10.2020) 

 

 

 

 

      Emil Feranec 

      CFO a konateľ DHL Freight Slovakia, s.r.o. 
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2. Obchodný profil spoločnosti 
 

Divízia Freight poskytuje na Slovensku svoje služby pod značkou DHL od roku 2007, ako jedna 
z divízií spoločnosti DHL Express (Slovakia), spol. s r. o.: DHL Express, DHL Freight, DHL Exel 
Supply Chain a DHL Global Forwarding. 

DHL začala  na Slovensku ako prvá medzinárodná expresná prepravná služba pôsobiť 
prostredníctvom Čechofrachtu v roku 1986. Dnes má DHL na Slovensku pobočky v 6 mestách 
a obsluhuje viac ako 1400 miest a obcí po celej krajine. Je certifikovaná na základe systému 
manažérstva kvality podľa normy ISO 9001:2008 a ISO 14001:2004. V súčasnosti DHL na 
Slovensku poskytuje pracovné miesta viac ako 300 zamestnancom a neustále investuje do ich 
rozvoja, aby sa stala jedným z najvyhľadávanejších zamestnávateľov na Slovensku. 

A od januára 2021 sa divízia DHL Freight stala samostatným podnikateľským subjektom 

skupiny DHL, zabezpečujúcim služby cestnej prepravy, železničnej prepravy a skladovania. 

DHL Freight Slovakia s.r.o. je člen skupiny DEUTSCHE POST DHL, patriacej Deutsche Post 
Beteiligungen Holding GmbH, Charles de Gaulle Strasse 20, Bonn 531 33 
Sme súčasťou poprednej svetovej poštovej a logistickej skupiny. 

 

Všetko, čo robíme v skupine DHL, slúži jednému účelu: "Spájanie ľudí a Zlepšovaniu života." 

Tento záväzok vedie naše úsilie a zmysel pre zodpovednosť, zdôrazňuje naše hodnoty, 
zaostruje na našu misiu a vytvára dlhodobú hodnotu. Plnenie nášho účelu si vyžaduje,  

aby bol každý aspekt nášho podnikania udržateľný. 
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Clean Operations for Climate Protection 
 

Nástroj na výpočet uhlíkových emisií 
DHL ponúka klientom jedinečný nástroj na výpočet a zníženie uhlíkových emisií – DHL Carbon 
Dashboard. Ide o webovú aplikáciu, ktorá nielenže detailne zmapuje a zanalyzuje produkciu 
emisií CO2 jednotlivými zložkami dodávateľského reťazca klienta, ale berie do úvahy aj emisie 
produkované tretími stranami. Zákazníci tak získajú prehľad o efektivite ich logistických 
operácií z hľadiska dopadov na životné prostredie a certifikované vstupy potrebné pre ďalšie 
riadenie a znižovanie emisií.  Okrem samotného výpočtu však nástroj umožňuje aj nasimulovať 
rôzne scenáre efektívnejšieho fungovania dodávateľského reťazca a teda aj znižovania emisií. 
 
Mission 2050: DPDHL redukcia emisií na nula 
Deutsche Post DHL Group zníži všetky emisie spojené s logistikou na nula do roku 2050. 
Zároveň sa chce stať trhový líder vo zelenej logistike a plánuje rozšíriť svoje „zelené“ produkty 
a služby aby aj ich zákazníci mohli dosiahnuť svoje osobné ciele. 
Viac na https://www.dhl.com/sk-sk/home/vsetky-produkty-a-riesenia/ekologicka-logistika.html 
 
 

Hight Trusted Company 
 
Certifikát kvality 
Spoločnosť DHL na Slovensku je certifikovaná na základe systému manažérstva kvality podľa 
normy ISO 9001:2015. Systém manažérstva kvality v DHL znamená nastavenie systému a popis 
jednotlivých pracovných postupov v rámci firmy tak, aby ich plnenie zabezpečilo vyšší štandard 
a kvalitu poskytovaných služieb. Všetky procesy neustále monitoruje a pravidelne kontroluje 
externý audítor v rámci udržiavacích/recertifikačného auditu.  
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Certifikát životného prostredia 
Spoločnosť DHL na Slovensku je certifikovaná na základe systému manažérstva environmentu 
podľa normy ISO 14001:2015. Pozíciu jednotky v oblasti poskytovania expresných  
a logistických služieb si nespojuje iba s tým, že chce byť najväčšia na trhu. DHL. sa zaväzuje 
obmedzovať konanie s negatívnym vplyvom na životné prostredie a všade, kde vykonáva svoje 
podnikateľské aktivity, dodržiava príslušné zákony a požiadavky týkajúce sa životného 
prostredia v súlade s normou ISO 14001:2015.  
Spoločnosť DHL si tento fakt uvedomuje a preto celosvetovo zaviedla program GoGreen, ktorý 
definuje aktivity, ktorými chce znížiť tento podiel. Predsavzali sme si znížiť naše vlastné 
uhlíkové emisie na nulu do roku 2050.  
DHL podporuje svojich zamestnancov, aby v práci, ale aj doma, viedli spôsob života šetrný voči 
životnému prostrediu. 
Zároveň podporujeme aktivity svojich dodávateľov a obchodných partnerov smerujúce  
k zvýšeniu medzinárodných environmentálnych štandardov. 

 
 
Certifikát energií 
Spoločnosť DHL na Slovensku je certifikovaná na základe systému energetického manažérstva 
podľa normy ISO 50001:2018. Systém manažmentu energií ( tzv. EnMS podľa ISO 50001) je  
o neustálom preskúmavaní toku spotreby, využitia energie a energetickej účinnosti procesov. 
Ako popredný globálny poskytovateľ logistiky, DHL považuje energetickú efektívnosť  
a ochranu životného prostredia za kľúčovú súčasť našej obchodnej stratégie.  
Uvedomujeme si, že efektívne využívanie energie pomáha organizácii šetriť peniaze a pomáha 
šetriť zdroje a riešiť klimatické zmeny. Práve zmena klímy sa dnes považuje za jeden  
z najväčších problémov pre spoločnosť v súčasnosti.  
Uvedomujeme si aj rastúce obavy našich zákazníkov, čo znamená, že certifikát ISO 50001 bude 
každým rokom dôležitejší.  
Stále viac zákazníkov bude chcieť, aby ich obchodní partneri pri svojich činnostiach 
zohľadňovali životné prostredie (a tým aj energetickú účinnosť). 
Zvažujeme energetickú účinnosť a environmentálne aspekty vo všetkých hlavných 
investičných rozhodnutiach a spolupracujeme s našimi dodávateľmi tak, aby sme obstarávali 
energeticky účinné tovary a služby, ktoré minimalizujú dopad na životné prostredie.  
Nastavujeme a pravidelne skúmame ciele v oblasti životného prostredia a energetickej 
činnosti.  
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Meriame a monitorujeme našu environmentálnu a energetickú činnosť a zverejňujeme 
podrobné výsledky v pravidelných reportoch. 
Certifikát ISO 50001 nás oslobodzuje od legislatívnej požiadavky vykonávať energetické audity 
v našich prevádzkach. (Európska energetická smernica). 

 
 
Certifikát bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 

Spoločnosť DHL na Slovensku je certifikovaná na základe systému manažérstva bezpečnosti 
a ochrany zdravia pri práci podľa normy ISO 45001:2018. Snažíme sa poskytovať bezpečné  
a zdravé pracoviská prevenciou pracovných úrazov a chorôb, ako aj proaktívnym zlepšovaním 
výkonu BOZP. V rámci našej FREIGHT 2025 stratégie uprednostňujeme ďalšie zlepšovanie 
skúseností zamestnancov zabezpečením bezpečného pracovného prostredia. 
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Great Company to Work for all 
 
Spájanie ľudí a zlepšovanie života. Tento spoločný cieľ spája všetko, čo robíme v skupine 

Deutsche Post DHL Group. Posúva náš záväzok k udržateľnosti a využíva silné stránky nášho 
globálneho tímu na vytváranie trvalého dopadu na komunity, v ktorých pôsobíme. 

Podľa slov generálneho riaditeľa skupiny Deutsche Post DHL Group, Dr. Franka Appela 

„Spájanie ľudí a zlepšovanie ich životov je to, čo nám dodáva silu do každodennej práce.  

Na to, aby sme splnili tento účel, sa zaväzujeme vynaložiť 1 % nášho čistého zisku do vytvárania 
trvalého vplyvu na ľudí a komunity.“ 

 

Ocenenie zamestnancov - zamestnanec mesiaca/roka 

Každý mesiac sa jeden zamestnanec teší z odovzdaného oficiálneho diplomu a malej odmeny. 
Raz za rok spoločnosť odmení jedného zamestnanca, ktorého si zvola zamestnanci sami. 

 

Tmelenie kolektívu – teambuilding 

Sobota, 4. jún 2021, Hotel Inovec, Nová Lehota, slnečné počasie, v tieni príjemných 21 °C. 

Namiesto welcome drinku nás čaká welcome PCR test a usmiata, šarmantná asistentka. 
Povzbudení horským vzduchom sa ideme ubytovať, občerstviť. Zrazu sa všetci na seba 

usmievame. 

 

Charitatívne a dobrovoľnícke aktivity DHL – spoločenská zodpovednosť CSR 

Prostredníctvom rôznych stimulov povzbudzujeme našich zamestnancov, aby sa 
dobrovoľnícky zapájali do projektov na miestnej úrovni a položili základ dlhodobej spolupráce 

s charitatívnymi organizáciami. Tým, že pomáhajú riešiť problémy vo svojich miestnych 

komunitách, nielenže prispievajú spoločnosti, ale vytvárajú pocit spolupatričnosti a tímovej 
práce, ktorý sa prenáša aj na pracovisko. 

Náš program Global Volunteer Day poskytuje rámec na uľahčenie dobrovoľníckej činnosti 

zamestnancov na miestnej úrovni v úzkej spolupráci s nezávislými miestnymi organizáciami  

a charitatívnymi organizáciami. Globálny deň dobrovoľníkov (Global Volunteer Day - GVD), 
zavedený v roku 2008 v Ázii a Tichomorí a celosvetovo zavedený v roku 2011, sa stal hlavnou 

súčasťou a hnacou silou dobrovoľníckej činnosti zamestnancov v celej skupine Deutsche Post 
DHL. Dobrovoľníctvo zamestnancov v rámci GVD sa neobmedzuje na jeden deň alebo jeden 

projekt, ale je zamerané na podporu trvalých väzieb medzi našimi zamestnancami  
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a mnohými miestnymi neziskovými a charitatívnymi organizáciami, v ktorých sa počas roka 

angažujú. 

Zamestnancov povzbudzujeme, aby organizovali aktivity, ktoré sú v súlade s iniciatívami celej 

našej skupiny: GoGreen (ochrana životného prostredia), GoHelp (poskytovanie pomoci)  
a GoTeach (zlepšovanie možností vzdelávania a zamestnateľnosti). 

Medzi naše hlavné dobrovoľnícke aktivity na Slovensku patrí podpora projektov z oblasti 
životného prostredia, humanitárnej pomoci, zdravotníckej starostlivosti, vzdelávania a športu. 

 

Podpora projektu „Deň narcisov” 

Od roku 2003 sme jedným z top partnerov projektu „Deň narcisov“, ktorý už tradične 

organizuje Liga proti rakovine SR. Deň narcisov patrí medzi najúspešnejšie jednodňové verejné 
finančné zbierky na Slovensku. Jej cieľom je vzbudiť záujem všetkých spoluobčanov o riešenie 

jedného z najnáročnejších problémov ľudstva, ktorým je rakovina. 

V týždni, na konci mája 2021, sa zbierka niesla v duchu COVID-19. OZ Liga proti rakovine nás 

ako dlhoročného partnera požiadala o pomoc s vkladaním letákov a narcisov do obálok, ktoré 
budú v júni rozposlané do 300 000 domácností po celom Slovensku. Preto sme i s ďalšími 

dvoma divíziami DHL Express a DHL Supply Chain dlho neváhali a vymysleli Týždeň žltej 
pomoci, kedy mal mať možnosť každý z nás, na pobočke Galvániho, priložiť takto ruku k dielu. 

Za divíziu DHL Freight sme prispeli zabalením vyše 1500 obálok. 

 

Spolupráca s Upracme Slovensko 

Pravidelné čistenie lesov. Zamestnanci DHL sa pravidelne stretávajú na rôznych miestach  
za účelom vyčistenia prírody od odpadu čím súčasne podporujeme misiu GoGreen - náš 

celosvetový program na ochranu životného prostredia. Raz za rok sa zúčastňujeme Svetového 

čistiaceho dňa, kedy spolu s Upracme Slovensko čistíme rôzne lokality na Slovensku.  
V rámci našej stratégie udržateľnosti v DHL sme pri príležitosti Svetového čistiaceho dňa 2021 

spolu s organizáciou UPRACME SLOVENSKO pripravili spoločnú GoGreen aktivitu – Čistíme 
Dunaj s DHL. 

 

Sadenie stromčekov v spolupráci s lokálnymi lesmi 

Do roku 2025 chceme vyškoliť 80 % našich zamestnancov, aby sa stali certifikovanými 

odborníkmi GoGreen, a aktívne ich zapojiť do našich aktivít v oblasti ochrany životného 
prostredia a klímy. To zahŕňa spojenie sa s partnermi s cieľom vysadiť každý rok v rámci 
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skupiny DPDHL jeden milión stromov. Od roku 2018 sa zamestnancom DHL na Slovensku 

podarilo vysadiť spoločne už viac ako 4000 stromčekov. 

Spolupráca s neziskovou organizáciou Úsmev ako dar 

Spoločnosť DHL počas dlhoročnej spolupráce podporuje neziskovú organizáciu finančne  
i poskytovaním logistických služieb a aktívnou dobrovoľníckou pomocou i rôznymi 

materiálnymi zbierkami. Zamestnanci sa pravidelne zúčastňujú na táboroch a rozvojových 
pobytoch, ktoré zahŕňajú mnoho aktivít pre deti, napríklad lyžovanie, rozvojový program - 

športové hry, dobrodružné hry, vzdelávacie hry, súťažné tímové hry, večerné programy 
pripravené spoločne s inštruktorom a dobrovoľníkom z DHL. To je pre nás kľúčové. Podporovať 

aktivity nielen finančne ale aj priamo fyzicky, kedy sa zamestnanci DHL môžu ako dobrovoľníci 

priamo zúčastniť všetkých športových aktivít. 

Aj napriek pretrvávajúcej situácii s Covid sa nám začiatkom tohto leta podarilo zorganizovať 
27. – 29. júna športovo–vzdelávací pobyt pre deti z detských domovov z celého Slovenska pre 

združeniu Úsmev ako dar. Pobyt sa ako zvyčajne konal v krásnej prírode účelového zariadenia 

NR SR v Častej Papierničke. 

DHL Freight Slovakia s.r.o. poukázala aj podiel dane pre n.o. Úsmev ako dar. 

 

Darovanie krvi s DHL 

V spolupráci s Národnou transfúznou stanicou SR (NTTSR) organizuje spoločnosť DHL  
už niekoľko rokov pre svojich zamestnancov pravidelné darovanie krvi. Všetci darcovia aj tí, čo 

darujú krv prvýkrát radi podporujú túto ušľachtilú akciu a humanitárnu myšlienku zároveň, 
vďaka ktorej môžu pomôcť zachrániť nejeden ľudský život. 
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3. Finančná situácia a hospodárenie spoločnosti 
 

Spoločnosť DHL Freight Slovakia, s. r. o. vznikla v októbri 2020 rozdelením spoločnosti  

DHL Express (Slovakia), spol. s r. o. s vkladom do základného imania 5 000 EUR. Prvý rok 

spoločnosť nevykonávala podnikateľskú činnosť a dosiahla miernu stratu 40 EUR. 

Od januára 2021 spoločnosť DHL Freight Slovakia s.r.o. prevzala od DHL Express (Slovakia), 
spol. s r. o. všetky činnosti divízie Freight, produktové portfólio služby cestnej prepravy, 

železničnej prepravy a skladovania, vrátane zamestnancov. Vklad do základného imania  

sa navýšil o 1 000 000 EUR. 

V roku 2021 dosiahla spoločnosť hospodársky výsledok pred zdanením 172 638, celkový zisk 
po zdanení bol 104 701 EUR. Hospodársky výsledok už bol schválený nasledovne, prídelom do 

rezervného fondu 5 235 EUR a 99 465 EUR ponechaním na účte nerozdeleného zisku.  

Spoločnosť nevynaložila žiadne náklady na činnosti v oblasti výskumu a vývoja a nemá 

organizačnú zložku v zahraničí. 

Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19. V prvých mesiacoch 

roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho krajín.  

Nakoľko sa situácia naďalej vyvíja a epidémia sa neskončila, vedenie účtovnej jednotky  

si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie 
na účtovnú jednotku. Akýkoľvek ďalší negatívny vplyv resp. straty zahrnie účtovná jednotka 

do účtovníctva a účtovnej závierky roku 2022.  

Predpokladáme však, že hospodárenie bude v nasledujúcich rokoch ziskové. 
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Cash Flow 

 


